竞买须知

本竞买须知由拍卖人依据《拍卖法》《拍卖监督管理办法》《中华人民共和国招标投标法》等制定。
一、公开拍卖概况及竞买保证金缴纳时间 

“固始县段集齐山村等五个历史遗留矿山修复项目（一期）剩余石料720271m³”，拍卖定于2024年11月5日上午09时00分至上午11时00分。上述拍卖交易在固始县公共资源交易中心门户网（http://ggzyjy.xinyang.gov.cn/gushi/）进行公开竞价。

保证金：一标段：段集齐山村和陈淋子镇土门岭村二个历史遗留矿山生态修复项目剩余石料261354m³，人民币伍佰叁拾万元整（¥5300000.00元）；二标段：武庙集镇锁口村和祖师庙镇羁马村二个历史遗留矿山生态修复项目剩余石料458917m³，人民币玖佰叁拾万元整（¥9300000.00元）备注：汇款人和竞买人须是同一人。缴纳竞买保证金截止时间:2024年11月4日17时00分，竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准。

温馨提示：为避免因竞买保证金到账时间延误，影响您顺利获取网上交易竞买资格，建议您在竞买保证金到账截止时间的1至2天之前缴纳竞买保证金。

二、竞买资格及要求

1、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织，凡符合规定条件的，均可参加竞买。本次竞拍不接受联合体参拍。

2、网上申请竞买人注册信息中提交的各项证明文件和资料均真实、合法、完整，符合竞买规定条件，自愿缴纳竞买保证金且保证金来源合法。

3、已仔细阅读拍卖的各种文件，对上述拍卖文件均完全接受并无异议。

4、竞买申请人应当具备完全民事行为能力。

三、竞买申请   

（一）竞买人应在2024年9月30日至2024年11月4日17:00登录网上交易系统，查看网上拍卖公告、竞买须知及其他相关文件，提交申请注册竞买人信息。如对网上交易物品相关信息有疑问的，可以向我公司咨询；如有系统操作问题，请咨询固始县公共资源交易中心。具体联系方式及其他事项详见拍卖公告。

（二）在网上交易系统提交竞买申请后，网上交易系统会自动生成唯一的随机竞买保证金子账号。竞买申请人应以本人身份在规定时间内，将竞买保证金交入随机生成的保证金子账号。保证金到账后，务必在系统中点击【保证金查询】，进入保证金查询页面，在缴纳账号中输入竞买人缴纳保证金的银行卡号，点击查询，可查询出该账号对应的保证金金额，同时保证金支付信息中会显示出详细的支付信息。经多次未查询到的，请及时与公共资源交易中心产权交易股联系。

注：【保证金查询】必须操作，否则系统无法查询到您的保证金缴纳信息，您将无法获取竞买资格。       

（三）竞买人须在2024年11月4日17:00时前缴纳竞买保证金至指定账户的（以保证金到达指定账户时间为准），系统会自动确认其竞买资格。没有按时足额缴纳竞买保证金的，视为自动放弃竞买。竞买不中，保证金3个工作日内无息如数退还。

四、拍卖报价（竞价） 

拍卖开始后，点击进入竞价页面，请务必仔细阅读“电子竞价风险告知及接受确认书”，尤其注意事项内容。

（一）竞买人一旦进入竞价大厅，即表示已接受《竞买须知》各项条款的约束，并承担因此而产生的一切法律后果及责任。
（二）获得竞买资格的竞买人通过网上交易系统进行拍卖报价（竞价）。初次报价不得低于交易起拍价，报价以增价方式进行，每次加价幅度为壹拾万元（￥100000.00元）。报价期内，可多次报价。符合条件的报价，网上交易系统予以接受并公布。 

（三）竞买人应当谨慎报价，报价一经提交，不得修改或撤回。（四）网上限时竞价

网上限时竞价，以当前最高报价至少增加一个加价幅度进行。

网上限时竞价时，网上交易系统以4分钟倒计时为竞价时限，如在4分钟倒计时内有新的报价，网上交易系统即从接受新的报价起再重新倒计时。4分钟倒计时截止，网上交易系统将不再接受新的报价。以最后一次报价为最高报价，网上交易系统自动判断竞价是否成功。

网上拍卖报价、限时竞价截止时，网上交易系统将自动关闭报价通道，并公布竞价结果。 

五、网上竞价中止或终止

有下列情形之一的，应当中止或者终止本次竞拍交易活动：

（一）网上交易系统软、硬件故障，网上交易认证系统故障及不可抗力因素等，导致网上交易系统不能正常运行的。

（二）依法应当中止或者终止网上交易活动的其他情形。

网上竞拍交易中止时间超过5日内不能恢复交易的，本次竞拍交易自动终止，竞买人缴纳的竞买保证金全额本息退还。网上交易中止事项消除后，我公司将及时在网上交易系统发布恢复网上交易公告，重新明确交易时间，恢复网上交易。

六、成交确认

1、竞买成功后，我公司在7个工作日内在固始县公共资源交易中心门户网站发布拍卖成交结果公示。

2、竞买人在竞拍成交结果公示后7个工作日内履行付款义务，并携带付款凭证及佣金打款凭证到我公司（固始县崇文路与安平街交叉口西100米二楼）签订《成交确认书》。

七、察勘责任

网上竞价前，竞买人应自行对标的物进行察勘，并向委托人或相关部门进行咨询了解。拍卖公告和标的清单中的表述仅供竞买人参考，拍卖标的以标的实物为准。

八、违约责任
若买受人自竞拍成交结果公示后7个工作日内未履行付款义务，视为买受人毁约，保证金转入县财政账户不予退还。我公司有权再次拍卖，按照《拍卖法》第三十九条规定：拍卖标的再行拍卖的，如再行拍卖价格低于原成交价的，其差额由原买受人补足。
九、注意事项 

（一）在签订《成交确认书》后，未拍得的竞买人交纳的竞买保证金，固始县公共资源交易中心在被确定之日起3个工作日内，将保证金全额原路退回竞买人；拍卖成功的竞买人成交后保证金全额转为交易价款，剩余价款由买受人缴入固始县财政账号。固始县财政账号：

户名：固始县财政局

账号：00000010215085661012

开户行：河南固始农村商业银行股份有限公司 

（二）按照《拍卖法》规定，买受人在拍卖成交后，按成交款的3%支付拍卖佣金，佣金转入河南展鹏拍卖有限公司账户。

户名：河南展鹏拍卖有限公司

账号：56602021200000283
开户行：河南固始农村商业银行股份有限公司（固信分理处） 

（三）竞买人有下列行为之一的，竞得结果无效，竞买保证金不予退还。造成损失的，应当依法承担赔偿责任： 

1、不符合竞买人资格要求的；

2、拒绝或拖延签署《成交确认书》等相关文件的；

3、不按时足额支付成交款的；

4、其他违反拍卖法规、竞买须知和拍卖交易惯例行为的。

（四）此次拍卖标的物：固始县段集齐山村等五个历史遗留矿山修复项目（一期）剩余石料：一标段：段集齐山村和陈淋子镇土门岭村二个历史遗留矿山生态修复项目剩余石料261354m³；二标段：武庙集镇锁口村和祖师庙镇羁马村二个历史遗留矿山生态修复项目剩余石料458917m³，标的以现实状况为准，本公司和委托方不负责标的的瑕疵担保。

（五）竞买人必须具备建筑石料经营加工相关资质，取得相关环评和安全生产手续。买受人需自行合理安排作业时间、道路运输、安全环保措施等相关事宜及费用。
（六）此项交易而产生的所有相关税、费均由买受人承担。

（七）移交标的物后，标的物所有权转移。买受人必须按照相关职能部门要求使用该标的，后续因买受人使用或者处置标的物所产生的任何纠纷，均由买受人自行承担。成交后买受人应尽快完善安全措施，涉及到的安全责任由买受人负责。

（八）买受人在拍卖成功后在7个工作日内缴纳拍卖成交款和拍卖佣金，缴费完成后需到拍卖公司签订《移交清单》，买受人凭《移交清单》和《成交确认书》与固始县自然资源局办理移交手续。

（九）争议处理。拍卖人、竞买人、买受人之间在拍卖过程中发生争议，且不能自行协商解决的，由标的所住地人民法院裁判。

                           河南展鹏拍卖有限公司

                             2024年9月30日



